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Az olvasott szoveg értése esetée

az els6 feladatban 8 tanulo ért el maximalis pontszamot, 5 tanuld vesztett 1, illetve
2 pontot, €s 2 tanul6 ért el 2 pontot.

A masodik feladatban is hasonld pontszamokat értek el. A tanuldk zome 5, illetve
4 pontot kapott, 2 tanul6 szerzett 3-3 pontot.

A harmadik feladat is meglehetdsen jol sikeriilt. A tanulok nagy része 4-5 pontot,
1 tanul6 3 pontot szerzett ebben a feladatban.

Az olvasott szfveg értése esetén a legmagasabb 15 pontot 6 tanuld érte el, 1 o
veszitett 1 pontot, 3-an 2 pontot, 1 f6 11 és 1 f6 10 pontot szerzett, a leggyengébb
tanulonak is sikertilt 9 pontot szereznie.

A hallott szoveg értése esetén

az elsé feladatban majdnem mindenki elérte a maximalis pontszamot. Ot tanuld
4-4 pontot szerzett.

A masodik feladatban 7 tanulonak sziiletett maximalis eredménye €s 7 tanulo6 4
pontot szerzett. Egy tanuld 3 pontot ért el.

Az utolsé feladat sem bizonyult nehéznek : a legjobb eredmény 5 pont volt , amit
kilencen érték el, négy tanuld szerzett 4, két tanul6 3-3 pontot.

Osszességében elmondhatjuk, hogy mind az olvasott, mind a hallott szoveggel
kapcsolatos feladatok konnyiinek bizonyultak a tanulok szamara. 3 tanulo
érte el maximalis eredményt, az Al- es nyelvi szintet / 60 % / mindenki elérte.

Ennek {6 oka az egy idGegységre jutd feladatok szama megfeleld volt. Kelléen
begyakoroltuk a feladattipusokat, igy nem volt 4j a tanuldk szamara. A sok
szodolgozatnak kdszonheten nem voltak ismeretlen kifejezések a feladatsorban.

Gratulélok a csoportomnak. Szép eredményt értek el.

Pélhaza, 2019.06.10. Bodndmé Angyal Piroska

szaktanar



Orszagos idegen nyelvi kompetenciamérés
2019
Angol nyelv

6. osztaly
2. csoport

A mérés két részbdl dllt: hallott és olvasott széveg értése. Mindkét kompetencia esetén a
maximalisan elérhet6 pontszam 15, Gsszesen 30 pont.
A csoport 1étszama: 12 6.

Olvasott szoveg értése:

Feladat Elérheté Elért pontszam
maximalis / 12 tanulé /
pontszam
1. |2. |3. |4. |5.]6. |7. |8 |9.10.]11.|12.
1.Kép és
szdveg 5 |4 |4 |4 |4 |4 4|4 5|5 1|4 |4 |5
parositasa
2. Kérdés-
felelet s |5 /5|5 |5 |5 (5|5 (3|1 |5 [5 |3
3. Mondatok
befejezése
olvasott 5 (4 (3 |4 |3 |4 |3 |4 |4 |2 |3 |4 [2
szoveg
alapjan
Osszesen: 15 13 /12 (13 (12|13 |12 |13 (12 |8 |12 |13 |10
Ertékelés:

Az eredmények alapjan megallapithatd, hogy a legnehezebbnek az utolsé feladat bizonyult a
tanulok szdmara, ami valdsziniileg a sz6veg jellegébdl adodik. Itt nem is ért el senki
maximalis pontszdmot; hatan 1, négyen 2, ketten 3 pontot veszitettek.

Az els6 feladatban hdrom tanul6 maximalis pontszamot ért el, ketten 1-1, egy tanuld két
pontot vesztett.

A masodik feladatban hdrom tanulé kivételével mindenki maximélis pontszamot ért el. Két
tanul6 vesztett 2-2 pontot, egy tanul6 4 pontot.



Hallott szoveg értése:

Feladat Maximalis Elért pontszam
pontszam /12 tanulé /
1. |2, |3. |4. |5. /6. 7. |8 [9.|10.]11. |12,
1. Kép és sziveg
parositasa 5 5055 (5555|555 |5 4
2. Parbeszéd
helyszinének 5 5/14((4 555 |5 |5|5|4|5]5
kivalasztasa
3. Mondatok
befejezése
hallott széveg 5 504|555 |5|5|5|5]4)|5]| 4
alapjan
Osszesen: 15 15(13 (14|15 |15 |15[15 |15 |15|13 |15 |13
Ertékelés:

A szerzett pontszamok alapjan megallapithato, hogy a tanuldk szdméra a hallés utani
megértési feladatok jol sikeriiltek.

A tanul6k nagy része / 8 tanul6 / hibatlanul oldotta meg mindharom, a hallds utani
megeértéshez kapcsolddo feladatot. Az elsé feladatban egy tanuld nem ért el maximalis
pontszamot / 1 pontot vesztett /. A masodik feladatban harman veszitettek 1-1 pontot, a
harmadik feladatban szintén 3 tanul6 veszitett 1-1 pontot.

Olvasott és hallott szoveg egyviittes értékelése:

Max. Elért pontszam
_pontsz. /12 tanulé /
1. |2, |3. |4. |5 6. |7 8 |9 |10. ) 11. | 12,

Olvasott
szoveg 15 13 (12 (13 |12 (13 |12 |13 |12 |8 12 |13 |10
Hallott
szoveg 15 15 |13 |14 |15 |15 (15 |15 |15 |15 (13 |15 |13
Ossz. 30 28 (25 |27 |27 |28 |27 |28 (27 |23 |25 |28 |23

100 |93 (83 (90 (90 (93 (90 |93 (90 (70 |83 (93 |76

% % (% (% |[% (% (% |% % |[% |[% |[% | %




Osszegzés:

Az elért eredmények alapjan megallapithat6, hogy egy tanul6 kivételével mindenki elérte,
illetve meghaladta a 80 %- os teljesitményt. 90 %, illetve afeletti eredményt nyolcan értek el.
A legrosszabb teljesitményt tanulé is 70%-ot teljesitett.

Osszességében a hallott szoveghez kapcsoladé feladatok sikeriiltek jobban mindenki szdméra.
Az eredmény megfelel a 6. osztalyban elvart kdvetelményeknek és a csoport nyelvi
felkésziiltségének.

Pélhaza, 2019. majus 29,

Havasiné 1l1és Teodora
angol nyelvtanar
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8. osztaly

1. csoport

Elért pontszimok / T = tanulé /

Max. (T1 T2 T3 T4 TS T6 T7 T8 T9
pontsz,

Olvasott szoveg értése
1. feladat 6 6 6 6 6 6 6 6 6
2. feladat 7 6 6 7 6 6 5 5 6
3. feladat 7 4 6 4 4 3 5 4 4
Osszesen: | 20 |16 18 17 16 15 16 15 16
Hallott szdveg értése
1. feladat 7 7 6 7 5 7 7 6 7
2. feladat 6 3 6 4 4 4 4 4 5
3. feladat 7 6 6 6 4 5 5 3 5
Osszesen: 20 16 18 17 13 16 12 13 17
Olvasott
és
hallott o
szbveg 100% | go% |90% |85% |72% |77% |77% |70% |82%
értése

Osszesen




Az olvasott szoveg értésének

elso feladata jol sikeriilt mindenkinek. Senki nem veszitett pontot ebben a
feladatban, igy megkapta a 6 pontot.

A masodik feladat nehezebbnek bizonyult. A maximalis pontszamot, 7 pontot
csak egy fo érte el, 6 pontot 5 f6 , 5-6t 2 tanuld ért el.

A harmadik feladat bizonyult a legnehezebbnek. Itt a megszerezhetd 7 pontbdl
6-ot csupan 1 tanuld ért el. 4-5 pontot ért el 6 {6 és 1 tanul6 3 pontot szerzett.

A megszerezhet6 20 pontbol 18-at egy tanulo érte el , a tobbiek 17 és 15 pont
kozott.

A hallott szoveg értése esetén

az elsé feladatban 5 tanulé ért el maximadlis pontszamot 7 pontot, 2 tanuld 6
pontot, egy f6 5 pontot szerzett.

A masodik feladatban is egy tanulé maximaélis eredmény értel. 1 fo el 5
pontot, 5 tanuld 4 pontot és egy {6 3 pontot szerzett.

Az utolsé feladatban a legjobb eredményt , 7 pontot egyetlen tanuld sem érte
el. Harman 6 pontot, ketten 5 —5, egy 4 pontot szerzett , és egy 3 pontos
eredmény sziiletett.

A megszerezhetd 20 pontot itt sem érte el senki, Egy tanulé 18 pontot ért el,
a leggyengébb 12 pontot tudott elérni.

Osszességében egy tanulé ért el 90%-ot , a tdbbiek 70% és 85% kozott
teljesitettek. Egy tanuld hianyzas ( betegség) miatt nem vett részt a felmérésben
ezért az 6 helye T9 iiresen maradt.

Ezek a tanulék mind gimnaziumba, vagy szakgimnaziumba nyertek felvételt ,
ahol folytatjak az idegen nyelv tanulésat.

Munkéjukkal , a mérési eredményekkel elégedett vagyok.

Pélhaza, 2019-06-07. Bodnarné Angyal Piroska

szaktanar



Orszagos idegen nyelvi kompetenciamérés
2019
Angol nyelv

8. osztaly
2. csoport

A mérés két 1észbdl 4llt: olvasott és hallott széveg értése. Mindkét kompetencia esetén a
maximalisan elérhet$ pontszam 20, 6sszesen 40 pont.

A csoport 1étszdma: 8 £6. A nyelvi mérésrél hianyzott 2 6.

Olvasott szoveg értése:

Feladat Elérhet6
maximalis Elért pontszam
pontszam / 6 tanulo /
1. 2. 3. 4. 5.
1. Sziveg kiegészitése 6 3 3 3 3 3
2. Szoveg parositasa
megadott cimmel 7 5 6 7 5 4
3. Mondatok befejezése
olvasott széveg alapjan 7 5 6 6 6 6
Osszesen: 20 13 15 16 14 13

Ertékelés:

Az eredmények alapjan megéllapithato, hogy a legnehezebbnek az elsé feladat bizonyult a
tanuldk szamara.

A misodik feladatban minddssze egy tanul6 ért el maximalis pontszdmot, egy tanul6 vesztett
egy pontot, hdrman vesztettek 2 pontot, egy tanuld vesztett 3 pontot.

A harmadik feladat a tobbségnek jol sikeriilt, maximalis pontszémot nem ért el senki, 1pontot
veszitettek négyen, 2 pontot ketten.



Hallott szoveg értése:

Feladat Elérheto Elért pontszam
maximalis /13 tanulé /
pontszam

1. 2. 3. 4, 5.

1. Képek parositasa
széveghez hallott 7 7 7 7 7 7
informaciok alapjan

2. Mondatok befejezése 6 5 4 3 4 4
hallott széveg alapjan

3. Rovid toérténetek
témafelismerése hallott 7 6 6 6 6 6
sziveg alapjan

Osszesen: 20 18 17 16 17 17

Ertékelés:

Az eredmények alapjan lathat6, hogy a legjobban az els6 feladat sikeriilt a tanuloknak, ami
valosziniileg a feladat jellegébodl ad6dik; mindenki maximaélis pontszamot ért el.

A masodik feladatban senki nem ért el maximalis pontszdmot, ketten vesztettek 1-1 pontot,
harom tanul6 vesztett 2, egy tanuld pedig 3 pontot.

A harmadik feladat is viszonylag jol sikeriilt: maximalis pontszamot nem ért el senki, viszont
mindenki csak 1-1 pontot veszitett.



Olvasott és hallott szoveg egviittes értékelése:

Elérhetd Elért pontszam

maximalis / 6 tanulé /

pontszam

1. | 2 3. 4. 5. 6.
|
Olvasott szoveg 20 13 15 16 14 13 13
Hallott széveg 20 18 17 16 17 17 18
I
Osszesen: 40 31 32 32 31 30 31
100 % 77% | 80% | 80% | 77% | 75% 77%

Osszegzés:

Az elért eredmények alapjan megallapithatd, hogy a tanuloknak jobban sikeriiltek a hallott
szovegek alapjan végzett feladatok, de maximalis pontszdmot senki nem ért el.

Az olvasott szoveg alapjan végzett feladatoknal legkevesebb 4 pont veszteség tortént / 1
tanulé/, a legtobb 7 pont veszteség / 3 tanuld /.

Osszességében megéllapithatjuk, hogy a tanulok mindegyike 75 % felett teljesitett, két tanuld
pedig elérte a 80%-ot.

Pélhaza, 2019. méjus 29.

Havasiné Il11és Teodéra
angol nyelvtanar






Idegen nyelvi kompetenciamérés

német nyelvbol

/2018-2019. tanév/

6. évfolvam:

Hat tanul6 irt kompetenciamérést. Koziiliik egy elégséges, a tobbi jeles eredményii. A mérés kicsit
gyengébb atlageredményt hozott: 78%. A hatodik évfolyamnak is 3-3 feladatot kellett megoldania,
amelyek szintén az olvasott, ill. a hallott szGvegértést mérték. Az olvasasértés feladatai: 1. mondatok
(&llitasok) és képek megfeleltetése, 2. valaszokhoz a megfelels kérdés megtalaldsa, 3. mit mond a
szdveg- kérdésekre vélaszadds adott szoveg alapjan. A hallott széveg értésénél térsitaniuk kellett
képeket a szoveghez, el kellett donteniiik, hol vannak a beszélgetések résztvevéi, ill. mondatokat

kellett kiegésziteni.

Az elért eredmények a 6 tanuldra:

Olvasott széveg értése:

Feladattipusok Elérhet6 Maximalis Elért pontszam Szazalékos érték
pontszam pontszam /6f5/ /6f6/
1.feladat 5 30 29 97%
2.feladat 5 30 28 93%
3.feladat 5 30 15 50%
Osszesen 15 90 72 80%
Hallott szbveg értése:
Feladattipusok Elérhetd Maximalis Elért pontszam Szazalékos érték
pontszam pontszam /6fG/ J6f6/
1.feladat 5 30 23 77%
2.feladat 5 30 30 100%
3.feladat 5 30 15 50%
Osszesen 15 90 68 75%
A két feladat eredménye Gsszesen:
Elérhetd Maximalis Elért pontszam Szazalékos érték
pontszam pontszam
Olvasott szoveg
értése 15 90 72 80%
Hallott szoveg
értése 15 90 68 75%
Osszesen 30 180 140 78%

Palhaza, 2019.05.31.

Luptdk Laszléné

német nyelvtanar







Idegen nyelvi kompetenciamérés eredményének értékelése
német nyelvbdl

/2018-2019. tanév/

8. évfolyam:

A tizenharom tanulébdl 11 irt kompetenciamérést. Egy gyermeknek mentessége van, egy pedig
hidnyzott az adott napon. A tanulok koziil 7 elégséges, kettd kbzepes, kettd j6 és kettd jeles
eredmény(i. A kompetenciamérés ennél jobb atlageredményt mutat: 75 %. A nyolcadik évfolyamnak
3-3 feladatot kellett megoldani, amelyek az olvasott, ill. a hallott szovegértést mérték. Az
olvasasértés feladatai: 1. szoveg kiegészitése, 2. a valaszokhoz ill§ kérdés megtalalasa 3. mondatok
befejezése olvasott szoveg alapjan. A hallott szoveg értésénél: 1. térsitaniuk kellett a képeket a
megfelelS szoveggel, 2. el kellett déntenilik, melyik gyermek mi szeretne lenni 3. mi all a hirekben.

Az elért eredmények a 11 tanuldra vetitve:

Olvasott szoveg értése:

Feladattipusok Elérhetd Maximalis Elért pontszam Szdzalékos érték
pontszam pontszam /11f§/ /11fé/
1.feladat 6 66 57 86%
2.feladat 7 77 66 85%
3.feladat 7 77 43 56%
Osszesen 20 220 166 75%
Hallott szoéveg értése:
Feladattipusok Elérhetd Maximalis Elért pontszam Szazalékos érték
pontszam pontszam /11f8/ /11f8/
1.feladat 7 77 74 96%
2.feladat 6 66 52 79%
3.feladat 7 77 40 51%
Osszesen 20 220 166 75%
A két feladat eredménye Gsszesen:
Elérhetd Maximalis Elért pontszam Sz4zalékos érték
pontszam pontszam
Olvasott szoveg
értése 20 220 166 75%
Hallott sz6veg
értése 20 220 166 75%
| Osszesen 40 440 332 75%

Palhdza, 2019.05.31

Luptdk Laszloné

német nyelvtanar







